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1 Εισαγωγή 
Το  σύστημα  αξιολόγησης  μαθημάτων  επιτρέπει  στους  φοιτητές  να  αξιολογήσουν 

ηλεκτρονικά τα μαθήματα στα οποία είναι εγγεγραμμένοι. Η αξιολόγηση γίνεται υπό πλήρη 

ανωνυμία,  καθώς  το  σύστημα  δεν  καταγράφει  κανένα  στοιχείο  που  θα  μπορούσε  να 

συσχετίσει  τα  στοιχεία  πρόσβασης  με  τις  απαντήσεις  που  δίδονται.  Η  ηλεκτρονική 

συμπλήρωση των ερωτηματολογίων επιτρέπει την άμεση εξαγωγή στατιστικών στοιχείων, 

χωρίς οποιαδήποτε ανάγκη χειρωνακτικής αποδελτίωσης. 

Στο σύστημα, υπάρχουν οι κάτωθι ρόλοι: 

1. Διδάσκοντες. Οι διδάσκοντες των μαθημάτων, όπως αυτοί έχουν καταχωρηθεί στο 

σύστημα  της  γραμματείας,  έχουν  το  δικαίωμα  να  εκκινούν  τη  διαδικασία 

αξιολόγησης,  ήτοι  να  επιλέγουν  ερωτηματολόγιο  και περίοδο αξιολόγησης  για  τα 

μαθήματα τα οποία διδάσκουν, και κατόπιν να βλέπουν τα στατιστικά στοιχεία της 

αξιολόγησης. 

2. Φοιτητές. Οι φοιτητές έχουν το δικαίωμα να αξιολογήσουν τα μαθήματα για τα οποία 

έχουν κάνει δήλωση στο σύστημα της γραμματείας. 

3. Μέλη  ΟΜ.Ε.Α.  τμήματος.  Τα  μέλη  ΟΜ.Ε.Α.  των  τμημάτων  έχουν  το  δικαίωμα  να 

βλέπουν τα στατιστικά στοιχεία της αξιολόγησης όλων των μαθημάτων του τμήματος 

στο  οποίο  ανήκουν,  ενώ  έχουν  επίσης  τη  δυνατότητα  να  εκκινούν  τη  διαδικασία 

αξιολόγησης,  ήτοι  να  επιλέγουν  ερωτηματολόγιο  και  περίοδο  αξιολόγησης  για 

οποιοδήποτε  από  τα  διδασκόμενα  μαθήματα  του  τμήματος,  προς  επικουρία  των 

διδασκόντων. 

Στις  ακόλουθες  παραγράφους  περιγράφεται  συνοπτικά  η  διαδικασία  που  πρέπει  να 

ακολουθηθεί από έναν διδάσκοντα προκειμένου να εκκινηθεί η διαδικασία αξιολόγησης για 

κάποιο μάθημα. Κατόπιν, δίδονται και τα αντίστοιχα στοιχεία για τα μέλη των ΟΜ.Ε.Α., ενώ 

παρέχονται και οδηγίες για τους φοιτητές. 
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2 Για  καθηγητές‐διδάσκοντες:  Εκκίνηση  διαδικασίας 

αξιολόγησης μαθημάτων 
Στην παρούσα ενότητα περιγράφεται βήμα‐βήμα η εκκίνηση της διαδικασίας αξιολόγησης 

από  τους  διδάσκοντες  ενός  μαθήματος.  Η  εκκίνηση  της  διαδικασίας  περιλαμβάνει  την 

επιλογή του ερωτηματολογίου, της περιόδου αξιολόγησης και τη δημιουργία και εκτύπωση 

των  κουπονιών,  τα  οποία  θα  διανεμηθούν  στους  φοιτητές  προκειμένου  οι  τελευταίοι  να 

μπορέσουν να αξιολογήσουν το μάθημα. 

2.1 Βήμα 1: πλοηγηθείτε στη διεύθυνση https://survey.uop.gr 
Χρησιμοποιώντας την εφαρμογή πλοήγησης  (browser) της προτιμήσεώς σας (π.χ. Chrome, 

Firefox,  Internet  explorer,  Safari)  πλοηγηθείτε  στη  διεύθυνση  https://survey.uop.gr.  Θα 

εμφανιστεί η οθόνη στο Σχήμα 1. 

 

Σχήμα 1. Αρχική οθόνη συστήματος αξιολόγησης 

2.2 Βήμα 2: Επιλέξτε την ενέργεια της «Διαχείρισης ερωτηματολογίων» 
Επιλέξτε «Διαχείριση ερωτηματολογίων» από το δεξιό τμήμα της οθόνης, όπως φαίνεται στο 

Σχήμα 2. 

 

Σχήμα 2. Σύνδεσμος σύνδεσης με το σύστημα 
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2.3 Βήμα 3: Συνδεθείτε στην υπηρεσία 
Στη νέα οθόνη που θα εμφανιστεί (Σχήμα 3) επιλέξτε «Συνδεθείτε στην υπηρεσία». 

 

Σχήμα 3. Σύνδεση στην υπηρεσία 

2.4 Βήμα  4:  Εισάγετε  το  όνομα  χρήστη  (username)  και  το  συνθηματικό  σας 

(password) 
Στη νέα οθόνη που θα εμφανιστεί (Σχήμα 4) εισάγετε το όνομα χρήστη και το συνθηματικό 

σας  και  πατήστε  «Είσοδος».  Το  όνομα  χρήστη  και  το  συνθηματικό  είναι  τα  ίδια  που 

χρησιμοποιείτε για να συνδεθείτε και στις υπόλοιπες ηλεκτρονικές υπηρεσίες (π.χ., email) 

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 
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Σχήμα 4. Εισαγωγή ονόματος χρήστη και συνθηματικού 

2.5 Βήμα  5:  Επιλέξτε  το  μάθημα  για  το  οποίο  επιθυμείτε  να  εκκινήσετε  τη 

διαδικασία 
Ακολούθως θα εμφανιστεί μία λίστα με τα μαθήματα στα οποία είστε διδάσκων για το τρέχον 

διδακτικό εξάμηνο (Σχήμα 5). Αν διδάσκετε σε πάνω από ένα τμήματα του Πανεπιστημίου, 

τότε μπορεί να χρειαστεί να επιλέξετε το τμήμα στο οποίο διδάσκεται το μάθημα για το οποίο 

θέλετε να εκκινήσετε τη διαδικασία αξιολόγησης1. Επιλέγετε από τη λίστα το μάθημα για το 

οποίο θέλετε να εκκινήσετε τη διαδικασία, κάνοντας κλικ στο όνομά του ή στο αντίστοιχο 

εικονίδιο της λευκής σελίδας με το πράσινο «+», όπως φαίνεται στο Σχήμα 5. 

                                                            
1 Έχετε επίσης τη δυνατότητα να προβάλλετε μαθήματα που διδάσκονται σε διαφορετικό εξάμηνο, 
αλλά αυτό θα το επιλέξετε κυρίως για τις περιπτώσεις που κάποια αξιολόγηση έχει καθυστερήσει να 
οριστεί και υπάρχει έδαφος να πραγματοποιηθεί στον παρόντα χρόνο. 
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Σχήμα 5. Επιλογή μαθήματος 

2.6 Βήμα  6:  Εισάγετε  τις  κατάλληλες  παραμέτρους  για  την  αξιολόγηση  του 

μαθήματος 
Στην οθόνη που θα εμφανιστεί (Σχήμα 6), πραγματοποιήστε τις ακόλουθες επιλογές: 

1. Επιλογή προτύπου ερωτηματολογίου: η επιλογή στο σημείο αυτό γίνεται με βάση τα 

εξής κριτήρια: 

i) Το πλήθος των διδασκόντων του μαθήματος. Εάν το μάθημα έχει πάνω από 

έναν  διδάσκοντες,  τότε  πρέπει  οπωσδήποτε  να  επιλέξετε  το  πρότυπο 

«Ερωτηματολόγιο  ΑΔΙΠ  με  δυνατότητα  αξιολόγησης  πολλαπλών 

διδασκόντων».  Το  πρότυπο  αυτό  θα  επιτρέψει  στους  φοιτητές  να 

αξιολογήσουν  ξεχωριστά  τον  κάθε  διδάσκοντα,  και  συνακόλουθα  θα 

επιτρέψει την μετέπειτα εξαγωγή προσωπικών στατιστικών για κάθε έναν εκ 

των διδασκόντων. 

ii) Τις  συστάσεις  της  ΜΟ.ΔΙ.Π.  του  Πανεπιστημίου  Πελοποννήσου  και  της 

ΟΜ.Ε.Α. του τμήματος σε σχέση με την επιλογή προτύπου ερωτηματολογίου. 

Εάν το μάθημα έχει μόνο έναν διδάσκοντα, τότε μπορείτε να επιλέξετε είτε 

(α)  το  πρότυπο  «Πρόταση  για  Ερωτηματολόγιο  αξιολόγησης 

μαθήματος/διδασκαλίας  από  τους  φοιτητές»  είτε  (β)  το  πρότυπο 

«Ερωτηματολόγιο  ΑΔΙΠ  με  δυνατότητα  αξιολόγησης  πολλαπλών 

διδασκόντων».  Η  επιλογή  (β)  παρέχει  ομοιομορφία  για  όλα  τα 

ερωτηματολόγια, ωστόσο –στην περίπτωση που το μάθημα έχει έναν μόνο 

διδάσκοντα–  θα  παρουσιάσει  στους  φοιτητές  μία  περιττή  ερώτηση 

αναφορικά  με  το  αν  παρακολουθούν  τον  (μοναδικό)  διδάσκοντα  του 

μαθήματος  (η  ερώτηση  αυτή  είναι  απαραίτητη  για  την  περίπτωση  που 

υπάρχουν πολλαπλοί διδάσκοντες,  αλλά δεν μπορεί  να αφαιρεθεί από  τη 

ροή του προτύπου στην περίπτωση που υπάρχει ένας μόνο διδάσκων). Για 
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να διαλέξετε ανάμεσα στις επιλογές (α) και (β), ακολουθήστε τις συστάσεις 

της  ΜΟ.ΔΙ.Π.  του  Πανεπιστημίου  Πελοποννήσου  και  της  ΟΜ.Ε.Α.  του 

τμήματος σε σχέση με την επιλογή προτύπου ερωτηματολογίου. 

2. Μέθοδος  συμμετοχής.  Επιλέξτε  «Με  κουπόνι».  Στη  συνέχεια  το  σύστημα  θα 

δημιουργήσει  κουπόνια,  όπου  κάθε  κουπόνι  παρέχει  τη  δυνατότητα  μίας 

συμμετοχής  στη  συμπλήρωση  του  ερωτηματολογίου  και  εσείς  θα  εκτυπώσετε  τα 

κουπόνια και θα τα μοιράσετε στους φοιτητές, προκειμένου αυτοί να συνδεθούν στο 

σύστημα  και  να  αξιολογήσουν  το  μάθημά  σας.  Η  χρήση  των  κουπονιών  γίνεται 

ευμενέστερα  δεκτή  από  τους  φοιτητές  σε  σχέση  με  τη  χρήση  των  στοιχείων  του 

λογαριασμού τους για συμμετοχή στην αξιολόγηση, καθώς η φυσική τυχαιότητα στη 

διανομή των κουπονιών διασφαλίζει πλήρως το ανώνυμο της αξιολόγησης. 

3. Ημερομηνία έναρξης και Ημερομηνία λήξης. Πρόκειται για το διάστημα για το οποίο 

θα  μπορούν  οι  φοιτητές  να  συμπληρώνουν  το  ερωτηματολόγιο.  Σύμφωνα  με 

σύσταση της Α.ΔΙ.Π., τα ερωτηματολόγια καλό είναι να συμπληρώνονται μεταξύ της 

8ης και 10ης εβδομάδας διδασκαλίας του μαθήματος. 

4. Τα λοιπά στοιχεία δεν είναι απαραίτητο να τα τροποποιήσετε, συνεπώς στο σημείο 

αυτό μπορείτε να πατήσετε «Δημιουργία». 

 

Σχήμα 6. Εισαγωγή παραμέτρων αξιολόγησης μαθήματος 

2.7 Βήμα 7: Δημιουργία κουπονιών 
Στη  συνέχεια  το  σύστημα  εμφανίζει  μία  οθόνη  επιβεβαίωσης  της  δημιουργίας  του 

ερωτηματολογίου  (Σχήμα 7).  Στην  οθόνη αυτή  επιλέξτε «Διαχείριση  κουπονιών» ώστε  να 

προχωρήσετε στη δημιουργία των κουπονιών που θα μοιράσετε στους φοιτητές. Στην οθόνη 

που θα σας  εμφανιστεί  (Σχήμα 8)  εισάγετε  το πλήθος  των  κουπονιών που  επιθυμείτε  να 
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δημιουργηθούν. Τυπικά, το πλήθος αυτό θα είναι ίσο με το πλήθος των φοιτητών που έχουν 

δηλώσει  το  μάθημα  (εμφανίζεται  στην  ίδια  οθόνη),  αν  όμως  εκτιμάτε  ότι  θα  διανείμετε 

λιγότερα κουπόνια, μπορείτε να προσαρμόσετε ανάλογα την τιμή που θα εισάγετε. Τέλος, 

πατήστε «Δημιουργία». 

 

Σχήμα 7. Επιβεβαίωση δημιουργίας ερωτηματολογίου 
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Σχήμα 8. Εισαγωγή πλήθους κουπονιών 

2.8 Βήμα 8: Εκτύπωση των κουπονιών 
Μετά την επιτυχή δημιουργία των κουπονιών, στην οθόνη σας θα εμφανιστεί η πληροφορία 

σχετικά  με  το  πλήθος  των  κουπονιών  που  έχουν  δημιουργηθεί  και  την  ημερομηνία 

δημιουργίας τους, ενώ θα σας δοθεί και η δυνατότητα εκτύπωσής τους. Για να τα τυπώσετε, 

πατήστε  το  εικονίδιο  του  εκτυπωτή  (Σχήμα  9).  Πριν  πατήσετε  το  κουμπί  της  εκτύπωσης, 

βεβαιωθείτε ότι βρίσκεστε σε υπολογιστή όπου υπάρχει συνδεδεμένος εκτυπωτής, και όπου 

ο εκτυπωτής στον οποίο επιθυμείτε να εκτυπώσετε είναι ορισμένος ως προεπιλογή (default 

printer).  Τυπώνονται περίπου 8  κουπόνια ανά σελίδα  (Σχήμα 10),  τα οποία θα πρέπει  να 

διανεμηθούν στους φοιτητές, ένα κουπόνι ανά φοιτητή. 

Προσοχή:  τα κουπόνια αξιολόγησης μπορούν να εκτυπωθούν μία μόνο φορά, και για τον 

λόγο αυτό είναι ιδιαίτερα σημαντικό να έχετε διασφαλίσει ότι στον υπολογιστή στον οποίο 

εργάζεστε υπάρχει συνδεδεμένος εκτυπωτής και είναι ορισμένος ως προεπιλογή. Αν στον 

υπολογιστή που εργάζεστε δεν υπάρχει συνδεδεμένος εκτυπωτής, μην προχωρήσετε στην 

εκτύπωση των κουπονιών: σε αυτό το στάδιο, είτε εκκινήστε τη διαδικασία αξιολόγησης για 

άλλα μαθήματα  (πρβλ. υποενότητα 2.9) είτε αποσυνδεθείτε  (πρβλ. υποενότητα 2.10). Στη 

συνέχεια, μπορείτε να συνδεθείτε στο σύστημα αξιολόγησης από άλλον υπολογιστή, στον 

οποίο θα βρίσκεται συνδεδεμένος εκτυπωτής, ακολουθώντας τα βήματα (1)‐(4) ανωτέρω και 

κατόπιν να μεταβείτε απ’ ευθείας στη διαχείριση/εκτύπωση των κουπονιών που έχετε ήδη 

προετοιμάσει, όπως φαίνεται στο Σχήμα 11. 
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Σχήμα 9. Εκτύπωση κουπονιών 

 

Σχήμα 10. Κουπόνια προς διανομή 
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Σχήμα 11. Άμεση μετάβαση στη διαχείριση‐εκτύπωση κουπονιών 

2.9 Βήμα 9: Εκκίνηση της διαδικασίας αξιολόγησης για πρόσθετα μαθήματα 
Εάν επιθυμείτε, μπορείτε να επιλέγετε στο στάδιο αυτό τη διαδικασία αξιολόγησης για λοιπά 

μαθήματα που διδάσκετε,  επιλέγοντας «Διαχείριση ερωτηματολογίων»  (Σχήμα 12), οπότε 

και θα μεταφερθείτε στο Βήμα 5 «Επιλέξτε το μάθημα για το οποίο επιθυμείτε να εκκινήσετε 

τη διαδικασία». 
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Σχήμα 12. Εκκίνηση της διαδικασίας αξιολόγησης για πρόσθετα μαθήματα 

2.10 Βήμα 10: Αποσύνδεση 
Μετά το τέλος της διαδικασίας εκκίνησης της αξιολόγησης, ο χρήστης αποσυνδέεται από το 

σύστημα, διαλέγοντας την επιλογή «Αποσύνδεση» (Σχήμα 13). 

 

Σχήμα 13. Αποσύνδεση 
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3 Για  μέλη  ΟΜ.Ε.Α.:  Εκκίνηση  διαδικασίας  αξιολόγησης 

μαθημάτων 
Τα μέλη ΟΜ.Ε.Α. μπορούν, ως διδάσκοντες, να εκκινήσουν τη διαδικασία αξιολόγησης για τα 

μαθήματα που τα ίδια διδάσκουν, έχουν ωστόσο την πρόσθετη δυνατότητα να εκκινήσουν 

τη διαδικασία αξιολόγησης για οποιοδήποτε μάθημα που διδάσκεται στο τμήμα τους. Για να 

το επιτύχουν αυτό, θα πρέπει να ακολουθήσουν τα βήματα (1)‐(4) που περιγράφηκαν στην 

ενότητα 2, ενώ στη συνέχεια θα πρέπει να επιλέξουν «Μαθήματα ΟΜ.Ε.Α.» από την οθόνη 

επιλογής  μαθημάτων  (Σχήμα  14).  Μετά  από  αυτή  την  επιλογή,  θα  εμφανιστούν  όλα  τα 

μαθήματα που διδάσκονται στο τμήμα, και το μέλος της ΟΜ.Ε.Α. μπορεί να επιλέξει αυτό για 

το οποίο επιθυμεί να εκκινήσει τη διαδικασία αξιολόγησης [σημειώστε παρακαλώ ότι μπορεί 

να βρίσκεται σε επόμενη σελίδα (Σχήμα 14) οπότε και θα χρειάζεται πρώτα πλοήγηση στη 

σχετική σελίδα] και εν συνεχεία να ακολουθήσει τα βήματα (6)‐(9) που περιγράφηκαν στην 

ενότητα 2. 

 

Σχήμα 14. Επιλογή μαθημάτων ΟΜ.Ε.Α. 
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4 Για φοιτητές: αξιολόγηση μαθήματος 
Ο φοιτητής, έχοντας λάβει ένα κουπόνι όπως αυτό που φαίνεται στο Σχήμα 15, θα πρέπει να 

εργαστεί ως ακολούθως: 

 

Σχήμα 15. Κουπόνι αξιολόγησης 

1. Να εκκινήσει την εφαρμογή πλοήγησης (browser) της προτιμήσεώς του (π.χ. Chrome, 

Firefox,  Internet  explorer)  να  πλοηγηθεί  στη  διεύθυνση  που  αναγράφεται  στο 

«Url αξιολόγησης» του κουπονιού (Σχήμα 15, περιοχή (1)). Θα εμφανιστεί μία οθόνη, 

όπως αυτή που φαίνεται στο Σχήμα 16. 

2. Στο σημείο αυτό, στο πλαίσιο «Κουπόνι» ο φοιτητής πρέπει να εισάγει το «Κουπόνι 

συμμετοχής» (περιοχή (2) στο Σχήμα 15) και να πατήσει «Συνέχεια».  

3. Ακολούθως, θα εμφανιστεί το ερωτηματολόγιο, στο οποίο ο φοιτητής θα απαντήσει 

στις  ερωτήσεις  επιλέγοντας  για  κάθε  ερώτηση  μία  από  τις  δυνατές  τιμές  ή 

εισάγοντας  ελεύθερο  κείμενο.  Στο  τέλος  της  κάθε  σελίδας  ο  φοιτητής  πρέπει  να 

πατάει το κουμπί «Επόμενη», ενώ στην τελευταία θα πρέπει να πατήσει το κουμπί 

«Υποβολή» (Σχήμα 18). 

4. Είναι  πιθανόν στη  ροή  του  ερωτηματολογίου  να  ερωτηθείτε  εάν παρακολουθείτε 

έναν  συγκεκριμένο  διδάσκοντα  του  μαθήματος  (βλ.  Σχήμα  19).  Απαντήστε 

καταφατικά  στην  ερώτηση  μόνον  αν  έχετε  παρακολουθήσει  εκπαιδευτικές 

δραστηριότητες  (διαλέξεις,  εργαστήρια,  φροντιστήρια  κ.τ.λ.)  του  συγκεκριμένου 

διδάσκοντα. Εάν απαντήσετε καταφατικά, τότε θα σας παρασχεθεί η δυνατότητα να 

αξιολογήσετε διάφορες απόψεις της εκπαιδευτικής παρουσίας του διδάσκοντος (βλ. 

Σχήμα 20).  Εάν όχι,  τότε οι  ερωτήσεις που εμφαίνονται στο Σχήμα 20  δεν θα σας 

παρουσιαστούν  και  η  ροή  του  ερωτηματολογίου θα συνεχισθεί  με  ερωτήσεις  για 

τους  υπόλοιπους  διδάσκοντες  του  μαθήματος  καθώς  και  άλλες  ενότητες  της 

αξιολόγησης (αξιολόγηση επικουρικού διδακτικού προσωπικού και στοιχεία για την 

προσωπική σας συμμετοχή στο μάθημα). 

Σε  μαθήματα  με  έναν  μόνο  διδάσκοντα  είναι  πιθανόν  να  μην  σας  εμφανισθεί 

ερώτηση  εάν  παρακολουθείτε  τον  διδάσκοντα  του  μαθήματος,  θα  εμφανισθούν 

ωστόσο σε όλες τις περιπτώσεις οι ερωτήσεις για να αξιολογήσετε την εκπαιδευτική 

παρουσία του διδάσκοντος. 
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Σχήμα 16. Οθόνη εισόδου στην αξιολόγηση 

 

Σχήμα 17. Απάντηση στις ερωτήσεις του ερωτηματολογίου. 
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Σχήμα 18. Τελευταία οθόνη αξιολόγησης μαθήματος 

 

Σχήμα 19. Επιλογή εάν παρακολουθείτε ή όχι έναν διδάσκοντα 
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Σχήμα 20. Αξιολόγηση εκπαιδευτικής παρουσίας διδάσκοντος 
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5 Πρόσθετες πληροφορίες 
Πρόσθετες  πληροφορίες  συνολικά  για  τη  διαδικασία  αξιολόγησης,  τους  φοιτητές,  τους 

διδάσκοντες και τα μέλη των ΟΜ.Ε.Α. υπάρχουν μέσα από την ενότητα «Συχνές ερωτήσεις» 

στη διεύθυνση https://survey.uop.gr (Σχήμα 21). Η διεύθυνση για απ’ ευθείας πρόσβαση στις 

συχνές ερωτήσεις αυτές είναι http://survey.uop.gr/portal/faq. 

 

Σχήμα 21. Ενότητα «Συχνές ερωτήσεις» στη διεύθυνση https://survey.uop.gr 

Πρόσθετες πληροφορίες για τη διαδικασία δημιουργίας και διαχείρισης ερωτηματολογίων, 

εξειδικευμένες  για  διδάσκοντες  και  μέλη  ΟΜ.Ε.Α.,  υπάρχουν  στην  ενότητα  «Συχνές 

ερωτήσεις» της διαχείρισης ερωτηματολογίων (Σχήμα 22). Για να μεταβείτε στη διαχείριση 

ερωτηματολογίων,  ακολουθείτε  τα  βήματα  (1)‐(2)  που  περιγράφονται  στην  ενότητα  2, 

ανωτέρω.  Η  διεύθυνση  για  απ’  ευθείας  πρόσβαση  στις  συχνές  ερωτήσεις  αυτές  είναι 

https://survey.uop.gr/manage/faq.jsp. 
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Σχήμα 22. Ενότητα «Συχνές ερωτήσεις» της διαχείρισης ερωτηματολογίων 


